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S o 2FAR
Hu: EASOHNULMNSREN?
Rl AEFAA (&)
S - BB CRI(S) - NIRAY - BaS 01l bt e HIm =2t
i 72,480
02 QI BAAIEE X 144,960 25,790 119,170
N=ASSEY oSS SSAY
144,960,000& 144,960
= 72,480
= 72,480
UM ESSHEHI K2 (M BHALY) 320,000 320,000 0
= 200,000
o 120,000
402 QI2EX =201 ™ 320,000 320,000 0
& 200,000
= 120,000
02 QIZIXH2AIS 2 (0| THE) 320,000 320,000 0
NYAE RSstall g
320,000,000 320,000
& 200,000
= 120,000
AATALIEXXE(EXR) 54,000 0 54,000
T 16,200
o 37,800
402 SIREX=01N 54,000 0 54,000
= 16,200
= 37,800
02 QIZIXH2AIS 2 (0| T ) 54,000 0 54,000
NYAFAL|I] X XSAS
54,000,000& 54,000
< 16,200
o 37,800
AA S MSTHHEZE X2 (EX) 355,555 133,334 222,221
& 106,666
i 248,889
307 BI2H0| ™ 355,555 133,334 222,221
= 106,666
o 248,889
06 2832 355,555 133,334 222,221
NYAEMZ THOHEE KIRAY
355,555,000 355,555
& 106,666
o 248,889
THoHCHEI D2 Al S S T SH A EHANRT) 400,000 570,800 A170,800
& 200,000
i 200,000
402 QI Xt=01H 400,000 570,800 A170,800
= 200,000




SA o SRR
B | EASOHHYLNSREDL
Chol: ZIBZAQLA
S ZE . BR(3) - NRAR - BES of et e
= 200,000
02 BIZIXHE A2 E (O K KHR!) 400,000 570,800
DIBHTHY] DbE2IAIS B0
400,000,000 400,000
= 200,000
= 200,000
rASe +MAEN(EX) 2,324,453 2,324,453
= 1,859,563
= 92,978
o 371,912
201 Zer=2SEd| 23,312 23,312
= 18,650
= 932
= 3,730
01 At2teltl 23,312 23,312
NEAZLINS +LAZH
23,312,000& 23,312
= 18,650
& 932
= 3,730
202 04l 15,541 15,541
= 12,433
= 622
= 2,486
01 =LA 15,541 15,541
NEASCIXS +AAZH
15,541,000 15,541
= 12,433
= 622
= 2,486
301 LEtE2 NS 2,285,600 2,285,600
= 1,828,480
= 91,424
= 365,69%6
14 DBt 2d=s 2,285,600 2,285,600
NEAZCIXS +AAZH
800,000 *2,857& 2,285,600
= 1,828,480
= 91,424
= 365,696
IERHESXA(EX) 4,550,000 1,689,800
= 2,275,000
& 455,000
= 1,820,000
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S oA Ot
Hu: EASONULMNSRED
Chel: etF Al (S &)
SA - BH - SRI(B) - MRAR - BAS Ofl st e HIDEY
NYANE e BEXAF N
120,000,000 120,000
= 36,000
o 84,000
AE=H 1,582,753 2,025,944 A443,191
= 381,000
= 570,075
= 631,678
AEsY 7,3% 10,944 3,608
201 823 1,736 2,544 A808
01 Ar2teltl 1,736 2,544 808
DAIREE % 228 7|
70,0002 %122 840
DRSS LRET HfAY
8,0002 x2& +562] 8%
202 04l 5,600 8,400 A2,800
01 =LHOIHI 5,600 8,400 22,800
DAESS Q25T NI
50,0002 x2& 56! 5,600
FAS Y SR (HEALY) 166,667 187,500 A20,833
= 150,000
= 16,667
206 =6l 166,667 187,500 A\20,833
& 150,000
= 16,667
01 M=l 166,667 187,500 220,833
1)=AHS T L2 ALS 166,667,000 166,667
= 150,000
= 16,667
&M SRS (HEALY) 247,500 247,500 0
< 220,000
= 27,500
402 QIZtXH=01H 247,500 247,500 0
= 220,000
= 27,500
02 QI X2 AL EE(0IETHH) 247,500 247,500 0
&M B A
55,000,000 *5IH 2= *90% 247,500
S 220,000
= 27,500
A AMADIB RS (M EALY) 200,000 205,000 25,000
S 160,000
= 40,000
308 XM SO0I™ 200,000 205,000 /5,000




S oA Ot
I OEASOBUSNSRSHE
ool AEsd (e &2
SA - BH - SRI(B) - MRAR - BAS Ofl st e HIDEY
= 160,000
= 40,000
1 SIS0t HASAIZ I 200,000 205,000 A\5,000
DA MADIBIE S ALY 200,000,000& 200,000
= 160,000
o 40,000
BICHERISHEX) 40,250 400,000 /359,750
= 40,075
= 175
401 AIEHIXL 20| 40,250 400,000 A359,750
s 40,075
= 175
01 AlZH| 40,000 397,120 A357,120
NEICHE A SHALY 40,000,000& 40,000
= 40,000
03 Al2 = 0HHI 250 2,880 A2,630
DB E A StAL 250,000 250
= 75
i 175
MUY =SS 40,000 50,000 210,000
206 =4l 30,000 50,000 220,000
01 M=l 30,000 50,000 220,000
NDASE HRL4ZAY 30,000,000& 30,000
401 AIZHIX 20| 10,000 10,000
01 Al=H| 10,000 10,000
NS Xt A E TR 2]
5,000,000 +2JH 2 10,000
EHAASH(EX) 381,000 0 381,000
= 381,000
401 AlEHIZ RO 381,000 0 381,000
= 381,000
01 AlZH] 381,000 0 381,000
NRS0IMS AL =4
381,000,000 381,000
= 381,000
UMMM S (FOHEE) 500,000 500,000
403 AXIEtMSA=0l& 500,000 500,000
02 S| 2SOt etA= X 2 & At I 500,000 500,000
NF oMt A ZZL ALY
500,000,000& 500,000
R 356,588 1,982,148 21,625,560
== 240,000
= 116,588




S o SRR
Hu: EASOHNULMSRE?
oRlr ZEY (e &)
SA - BH - SRI(B) - MRAR - BAS Ofl st e HIDEY
AR 6,588 7,148 A560
201 224 3,788 4,348 A560
01 At 2t2l8l 3,788 4,348 AB560
N ggxelMd SIAEIA MA
5002 *4,0005 2,000
N2 AASE AR M2 222
500, 0002 500
DEESP R =E S SRIN]
8,000& «1&+563] 448
NAIRES 2 AR P
70,0002« 123 840
202 O] 2,800 2,800
01 =LHOHI 2,800 2,800
NILAXE RFE ZUHOYI
50,0008 x 1 +562] 2,800
LA LH I EIXI A 50,000 75,000 225,000
301 Et2 N = 50,000 50,000 0
14 IIEt2d=s 50,000 50,000 0
12 HOY XA 50,000,000& 50,000
LA ZESHEEFAL) 300,000 300,000 0
= 240,000
= 60,000
401 AIEHIXL 20| 300,000 300,000 0
S 240,000
o 60,000
01 AlZH| 298,470 298,470 0
NSAHEFSAS 298,470,000 298,470
= 238,776
= 59,694
03 AIZ =T8I 1,530 1,530 0
DA EHSAS 1,530,000& 1,530
S 1,224
= 306
LAIXIE 369,088 0 359,088
=P 4,088 0 4,088
201 2823 1,288 0 1,288
01 AtR2t2lHl 1,288 0 1,288
NAIRES & A2 FYH
70,0003 * 122 840
LR oHAHI 8,0002 18 +562 448
202 O] 2,800 2,800
01 SLHOAHI 2,800 2,800
NERFX U0 50,0002 *1& *562 2,800
SN YSH L5} 75,000 0 75,000




-

KIO

Hlw

25,000
25,000
40,000
40,000
10,000
10,000
80,000
20,000
20,000
60,000
60,000

200,000
200,000
200,000
2,438,334

dEE
Oil &K

282,608

Ol ol

25,000
25,000
25,000
40,000
40,000
40,000
10,000
10,000
10,000
200,000
80,000
20,000
20,000
20,000
60,000
60,000
60,000

200,000
200,000
200,000
2,720,942
1,600,000

CH

1,120,942

1

P

« HIRAIS

- S21(3)

SRR

20,000,000&

2|

=

1,600 *25,000H

1,250,000 +20&
1,250,000 *160H
1,000,000 +60&

2|

5,000, 0002 *4CH+50%

Hl XI&
DN

o

2|

e

=

ol
FEONERN X

SEZ A EA

t
o™

AlE SS70H 7

=

AHE01H
STIN

b

NEMRSEEAEIHLHIOI

1) kA
DML

14 J|1Et
01 AtR2telBl

307 glzZtol s
307 212tol ™
307 21201

402

3,334
29,334
210,840

262,608
34,000
34,000
72,340

164,608

34,000
34,000
30,000
4,000
193,942
61,500
6,960
21,900
2,880
5,000
2,000

265,942

5,000,000

3

5

3|

40,0003 %50

80,0003 x1Z+375
50,0003 »2& x40
60,0002 x1H*1162
60,0003 »1Z+365&
8,000& x6H+60

& JI2EH =L ol

M= 4 A

04 JIZtNZ22 NS 2

01 AFR2t2IHI

101 2124d|




S o SRR
M EASAFULNSRSRR
SRl SMHAATE (2 &e)
SA - BH - SRI(B) - MRAR - BAS Ofl st e HIDEY
NESI dxts 70,0003 * 122 840
NEED| Xz 160,000 * 12 1,920
AN £ ARRE 7O
200,000& %1002 20,000
02 =523l 132,442 67,268 65,174
N&JIes 2,500,000 * 122 30,000
NEIIHE TR (§8 242
700,000 % 12 8,400
NI B A 900,000 900
Dol 23 300,000& * 122 3,600
NESE A 350,000 350
NV =4z 65,0003 * 122 780
NastY SFH(ER)
1,800 *122| %2002 £ 4,320
N SAZell 1,000,000& 1,000
NASEY MMSA= 30,0002 22 60
DIHHZ2 s 22 RF 7Y
1,32024%73]%2,8002| £ 25,872
NExal 2| 400,000 400
NRESHRS 170,0003 * 12 2,040
1)35008 oH=MZ X HAH] 4,000,000 4,000
DAEZEA SEHI
1,920& %802 x2002| & 30,720
DAISZARE SR(Le, 82 S)
20,000,000 20,000
202 04l 18,000 14,000 4,000
01 2LHoAHI 18,000 14,000 4,000
1AGHEAI DA HREX 2UHOI|
50,0002 x6&*60& 18,000
207 A=IHE| 20,000 50,000 30,000
01 H7ESHI 20,000 50,000 A30,000
A=z B2AY 4| 20,000,000 20,000
oA 105,000 20,000 85,000
206 =4l 25,000 20,000 5,000
01 =4I 25,000 20,000 5,000
NIHMZ SASE L AIHAAT HI2(
S=THH) 2,000,000& 10 20,000
DXz &ot S ZEAXNIHTPL(SUS
AEIZE) 1,000,000 x5 5,000
401 AIZHIX S0 70,000 70,000
01 Al&HI 70,000 70,000
Nalgt=MARA A2 & J[HEH |2
el 30,000,000& 30,000
NHHZ JtFel SUILE NHEX
40,000,000 40,000




S ofFAR
HE: |EASHYULNS RS
SRl SMHAATE (che &)
SA - B B(3) - NISAIY - BAS Ofl ko e HImE2
405 XHatE S| 10,000 10,000
01 IR =S FH=HI 10,000 10,000
N IR & 7 2,000,000 *5CH 10,000
AN 2ZSMAAIL(2X) 300,000 300,000
IREREESTT 300,000 300,000
01 Al 300,000 300,000
DHIZ EXT EIOIZHEAR
70,000,000& 70,000
NExX ASX? HOISHAEX]
50,000, 000& 50,000
1otel 2=24X7 HOISHA AR
90,000,000& 90,000
nalel RoEX 1 HIOoISHEAE X
90,000,000& 90,000
ASEFHTEANU S LA MDA (LABUHS) 1,900,000 1,900,000
CH 1,600,000
i 300,000
401 A& HIZ20HY| 1,900,000 1,900,000
CH 1,600,000
i 300,000
01 AlEHI 1,900,000 1,900,000
1)5_}9|/¢|9,|I|—_rl M= 88 MeldEBAIE +
= 691,200,000& 691,200
CH 582,400
= 108,800
DNECUE X7 LAAE 723 HEEX
57,888,000 57,883
CH 48,776
i 9,112
DXl X7 LAAE A25 HEEX
107,136,000& 107,136
CH 90,272
o 16,864
DXSWAX 2 LAAE R235 MEAX
480,384,000 480,384
CH 404,768
o 75,616
1)3t2 02X 7 LAAE P23 ML
280,800,000& 280,800
CH 236,600
o 44,200
Nalol-2X 7 AAAE R235 HAEX
231,552,000& 231,552
CH 195,104
= 36,448
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